



Budapesti Természetbarát Sportszövetség



Ifjúsági Túrabizottság



Budapesti Diáksport Szövetség

Tanévzáró Túratalálkozó kiírása

A Budapesti Diáksport és a Budapesti Természetbarát Sportszövetségek Tanévzáró-túratalálkozóját és díjkiosztó eseményét az eseménynaptárban megadottnak megfelelően

2022. május 28-án (szombaton)

rendezzük meg az előző évektől eltérően a pilisszentlászlói Kis Rigó Vendéglőnél, nagyobb túrával tarkítva

A túratalálkozón bármely általános és középiskola természetjáró csapatára vagy egyéni diáktúrázójára számítunk, akik részt vettek a tanév folyamán szervezett rendezvényeinken, vagy ezután szeretnének bekapcsolódni a szervezett természetjárásba.

A helyszínen 14 óra körül (ha minden csapat célba ért) kerül sor a tanévben rendezett városismereti, őszi és tavaszi túraversenyt, a legtöbbet túrázó általános és középiskolás egyéni túrapontversenyének ill. az iskolák közötti éves pontversenynek díjkiosztására.

Javasolt útvonal:

Körtúra, hosszabb útvonal: Hangulatos, vadregényes, kalandos, szép út. A gyakorlatlanabbaknak célszerű váltócipőt és zoknit hozni, mert túra második szakaszán több ízben is át kell kelni az Apátkúti patakon úgy hogy a sziklákra vagy fatörzsekre lehet lépni.

A Kis Rigó Vendéglőtől a piros+ jelzésen. a faluközpontban lévő buszfordulóig majd Balra, a Béke utcán a zöld sáv jelzést követjük. Sokáig ezen haladva a Jenő kunyhóig. Innen a zöld o jelzésen az Apátkúti-völgyi Kaán Károly forrásig, és a piros sáv jelzésen vissza Pilisszentlászlóra. Cél a Kis Rigó Vendéglő, ahol 14 órakor lesz a díjkiosztás.

Ez kb 12km,

Indítás: 8.30 -9.45-ig a Kisrigó vendéglőtől

Megközelítése: Szentendrétől 8.05 és a 9.05-kor Pilisszentlászlóra induló Volán busszal a Felszabadulás utcai megállóig. (A járda keskeny, kérem figyelmesen szálljatok le a járműről!) Innen egy lépcső vezet fel a Csalogány utcához. amin elérhető a Kis Rigó Vendéglő.

Az ehhez csatlakozó HÉV a Batthyány térről 7.18-kor ill 8.18-kor indul

Rövidebb útvonal: Szentendre Dömörkapui elágazástól a kerékpárúton Dömörkapuig, majd a zöld+-t követve a kék sáv-ig. Jobbra a kék sávon a Kis Rigó Vendéglőig

Táv: 7km

Itt külön indítás nincs. igazolás egy csoportkép a Dömörkapui vízesésénél

Megközelítése: Szentendrétől 11.05-kor Pilisszentlászlóra induló Volán busszal a Szentendre Dömörkapui elágazásig ajánlott.

Aki csak a díjkiosztásra tud eljönni, annak a Szentendréről 13.05-kor induló busszal érdemes feljönni

Tudnivalók: Az indító helyen a csoportok menetlevelet kapnak, melyeket az ellenőrző pontoknál és a megfigyelési pontoknál bélyegeztetni kell. Az Indító helyet és az ellenőrző pontokat piros-fehér bója jelzi.



Budapesti Természetbarát Sportszövetség



Ifjúsági Túrabizottság



Budapesti Diáksport Szövetség

Ajánlott felszerelés: Pilis hegység 16. számú turistatérképe, tájoló, diákigazolvány, időjárásnak megfelelő öltözet (esőkabát, túracipő, váltócipő, váltózokni).

Egyéb:A tanévzáró túrán való részvételt (A körtúrán 35pont/fő, rövid túra esetén 20pont/fő) a 2022-23-as tanévi iskolák közötti éves pontversenybe számítjuk be.

Fontos!

Feltétlen kérünk visszajelzést minél előbb, hogy melyik útvonalon és hány fővel akartok részt venni, mert ha szükséges a Volánnál megpróbálunk rásegítő járatot kérni.

Budapest, 2022. május 17.

Tötösné Gados Zsuzsanna
Diáktúra Bizottság vezetője